( Zahlmuster Fisch )
1. Haikle 6 feste Maschen und eine =6 fM +1 WendeLM
Wendeluftmasche
2. Ohne Abweichungen hdkeln =6 fM + 1 WendelLM
3. Die ersten beiden Maschen zusammen hdakeln =5fM + 1 WendelLM
4. Die ersten beiden Maschen zusammen hdkeln =4 fM +1 WendelLM
5. Die ersten beiden Maschen zusammen hédkeln =3 fM +1WendelM
6. Die ersten beiden Maschen zusammen hdkeln =2fM +1WendeLM
7. Ohne Abweichungen hdkeln =2fM +1WendelM
Super, du hast jetzt schon die Schwanzflosse deines Fischs
fertig gehdkelt! Jetzt geht es weiter mit dem Korper.
8. Beide Maschen verdoppeln =4 fM + 1 WendelM
9. Dieerste und die letzte Masche verdoppeln =6 fM + 1 WendeLM
10. Die erste und die letzte Masche verdoppeln =8 fM + 1 WendelLM
11. Ohne Abweichungen hdakeln =8 fM + 1 WendelLM
12. Die erste und die letzte Masche verdoppeln =10 fM + 1 WendeLM
13. Ohne Abweichungen hdakeln =10 fM + 1 WendelLM
14. Die erste und die letzte Masche verdoppeln =12 fM + 1 WendeLM
15. Ohne Abweichungen hdkeln =12 fM + 1 WendeLM
16. Ohne Abweichungen hdkeln =12 fM + 1 WendeLM
17. Ohne Abweichungen hdkeln =12 fM + 1 WendeLM
18. Die ersten beiden und die letzten beiden =10 fM + 1 WendeLM
Maschen zusammen hdkeln
19. Ohne Abweichungen hdkeln =10 fM + 1 WendeLM
20. Die ersten beiden und die letzten beiden =8 fM +1WendeLM
Maschen zusammen hédkeln
21. Ohne Abweichungen hdkeln =8 fM + 1 WendelLM
22. Die ersten beiden und die letzten beiden =6 fM + 1 WendeLM
Maschen zusammen hédkeln
23. Die ersten beiden und die letzten beiden =4 fM +1WendeLM
Maschen zusammen abmaschen
24, Die ersten beiden und die letzten beiden =2fM + 1 WendeLM
Maschen zusammen abmaschen
25. Die beiden Maschen zusammen hdkeln =1fM
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